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Tocka T teziste je trokuta ABC. Odredi zbroj vektora TA +
TB + TC.
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Dana je pravokutna mreza kao na slici. Odredi:
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Neka su M, N i P polovista stranica BC, ACi AB trokuta ABC. PrikaZi vektore
AM, BN i CP kao linearne kombinacije vektora AB =e1 i AC = ex.
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Tocka M poloviste je stranice BC, a tocka N stranice CD paralelograma ABCD.
PrikaZi vektore AB i AD kao linearne kombinacije vektora AM i AN.
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Tocke A, B, C, D, E i F vrhovi su pravilnog Sesterokuta. Ako je AF=e1, AC=e3,
prikazi vektore AB, AD i AE kao linearnu kombinaciju vektora es i e;
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Odredi kut izmedu vektora a i b ako je lal = 2Ibl te ako je vektor 2a +
b okomit na vektor a —3b
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AkosuA(1,1),B(4,-1), D (3,4) vrhovi paralelograma ABCD, koliki je
kut izmedu dijagonala paralelograma?
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Odredi jedini¢ni vektor okomit na vektor AB ako je A (-2,3), B (-4,2).
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